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Арман Давлетяров стал «Медиа директором года»

[bookmark: _GoBack]Вчера в Москве состоялось вручение премии Brand Awards 2019.  И награда в номинации «Медиа директор года» досталась генеральному директору телеканала МУЗ-ТВ Арману Давлетярову.
Фотографией со статуэткой Арман поделился в Instagram. Вскоре у себя в микроблоге глава МУЗ-ТВ поблагодарил, коллег, родных и близких трогательным постом.
— «Важные люди у меня в мыслях. Любимые — в сердце. Дорогие — в молитвах. А кому-то повезло трижды. Значит и мне!», — написал Арман в подписи к публикации.
К слову, в этот же вечер Арман Давлетяров удостоился еще одной награды — «За вклад в развитие музыкальной индустрии» от «Звуковой дорожки» газеты МК.
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«МУЗ-ТВ» - национальный музыкальный канал, в эфире 22 года. Ведущие «МУЗ-ТВ» – популярные звезды. Важной составляющей канала является ежегодная национальная музыкальная «Премия МУЗ-ТВ». «МУЗ-ТВ», наряду с каналом «Ю», Каналом Disney входит в «ЮТВ Холдинг». Генеральный директор канала «МУЗ-ТВ» - Арман Давлетяров. Официальный сайт «МУЗ-ТВ» – www.muz-tv.ru
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