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Канал Disney стал финалистом европейского конкурса Promax Europe Awards 2019, победители которого будут объявлены 26 марта в Амстердаме.
[bookmark: _GoBack]В шорт-лист премии вошел имиджевый промо-ролик «Большая анимация в 19:30. Июнь» (The Great Animation June), посвященный Чемпионату мира по футболу 2018. Ролик представлен в номинации «Промо программы для детской аудитории» (Children’s Programme Spots). 
Напомним, что в прошлом году Канал Disney был удостоен высшей награды мировой премии PromaxBDA Global Excellence Awards 2018 в номинации «Монтажный промо-ролик для детской аудитории».







О Канале Disney в России

Канал Disney – развлекательный телеканал для всей семьи, который начал эфирное вещание в России 31 декабря 2011 года. Телеканал предлагает российским зрителям качественные развлекательные программы для всей семьи, в том числе произведенные компанией Disney в России. 
В сетке вещания Канала Disney – полнометражные мультфильмы, современные анимационные сериалы, классическая анимация Disney, художественные фильмы, оригинальное кино Канала Disney и передачи российского производства.  
В рамках линейки «Большая анимация в 19:30» зрители Канала Disney могут ежедневно смотреть популярные полнометражные анимационные фильмы.
Для самых маленьких телезрителей в утреннем эфире телеканала предусмотрена веселая познавательная рубрика «Узнавайка». В нее вошли такие мультсериалы, как «София Прекрасная», «Доктор Плюшева», «Майлз с другой планеты», «Хранитель Лев», «Дружные мопсы» и другие.
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